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Idén nemzetközi rendezvényeken vettem részt, 

Birminghamben és Brüsszelben. 

Májusban Birminghamben volt a Europen Ecsion  Konferencia. 

Ezt a konferenciát minden évben megrendezi az Incusion 
Europe. 

Együtt tartották az Incusion International 2 évente 
megrendezésre kerülő konferenciájával.  

A konferencia témája az volt, hogyan lehetnének a fogyatékos 
emberek aktív állampolgárai a társadalomnak. 

Az én feladatom az volt , hogy egy workshopot vezessek és egy 
interjút adjak a foglalkoztatással kapcsolatban.  

A work shopomnak témája is a fogyatékos emberek 
munkavállalása volt. 

Arról kérdeztem a résztvevőket, hogy a saját országukban, 

hogyan működik a fogyatékos emberek foglalkoztatása, 

  mi a különbség a védett és a nyílt munkaerő piac között, 

és szerintük melyik jobb a kettő közül. 

Egyik nap délután részt vettem egy csoportos beszélgetésen.  

A beszélgetésen önérvényesítők vettek részt. 



 A beszélgetés címe önérvényesítők, akik a befogadásért 
dolgoznak. 

A következő fontos nemzetközi esemény július 3-án volt 
Brüsszelben. 

Részt vettünk az Európai Szakértői Csoport megbeszélésén az  

Európai Bizottságánál. 

Arról beszéltünk, hogyan költsük el a leghatékonyabban a nagy 
intézmények kiváltásra szánt EU-s pénzeket. 

Én megemlítettem például és nagyon tetszett az ötletem, 

hogy az EU-s pénzeket ne csak új házak felépítésére lehessen 
felhasználni, hanem régiek felújítására és albérletek 
finanszírozására is, ideértve az önkormányzati bérlakásokat is. 

A fogyatékossággal élő emberek a saját lakásaikat is 
használhassák támogatott lakhatásként. 

A következő esemény októberben volt Brüsszelben. 

Ez az esemény vezetőségi képzés volt. 

Ennek a vezetőségi képzésnek a témája 

a fogyatékos emberek részvétele a politikában. 

Első nap beszámolók voltak arról, 

hogy milyen események voltak az elmúlt időszakban. 

A beszámolók után workshopok voltak, olyan témák voltak mint 
például: 

Mik az értelmi sérült emberek közös problémái Európában? 

Elhangzott pl.gondnokság és/vagy a támogatott döntéshozatal 
fogalma és bevezetésével kapcsolatos tennivalók. 



Mit tehetnek az Európai politikusok a probléma megoldásáért? 

Következő napon tovább fojtattuk a politikai témát. 

Foglalkoztunk a jövő évi Európai Parlamenti Választásokra 
készített manifesztóról, megnéztük, hogy ez a manifeszto 
mennyire könnyen érthető- e, illetve ez a kiadvány minden 
fontos dolgot tartalmaz -e? 

Délután felkészültünk a következő napi politikusokkal való 
találkozó. 

Mi az Európai Zöldpárt egyik képviselőjével találkoztunk. 

Én elmeséltem, hogy Magyarországon milyen politikai 
eseményeken vettem részt, és hogy Magyarországon 
szeretnénk, ha a fogyatékos emberek is kapjanak választójogot. 

Még az nap délután találkoztunk Járóka Lívia Európai 
Parlamenti Alelnök asszisztensével, Andits Eszterrel is. 

Elmondtuk neki, hogy mennyire szeretnénk, hogy 
Magyarországon a fogyatékos emberek is kapjanak szavazati 
jogot. 

Az elmúlt hónapban elnökségi ülés volt, melynek egyik 
napirendi pontja volt a jövő évi európai választás. 

 

 

 

 

 

 


